

---

# **FE DE ERRATAS**

## **DICE:**

### **XII DE LOS POSTULANTES:**

(...)

**24. La efectividad del contrato será a partir del 24 de Octubre y la vigencia al 31 de Diciembre del 2016.**

## **DEBE DECIR:**

### **XII DE LOS POSTULANTES:**

(...)

**24. La efectividad del contrato será a partir del 31 de Octubre y la vigencia al 31 de Diciembre del 2016.**



**LA COMISION**